



(財)財務会計基準機構会員

平成20年11月7日

各位

会社名 マミヤ・オーピー株式会社
代表者名 代表取締役社長 滝沢 三規
(コード番号7991 東証第2部)
問合せ先 管理部長 吉野 利彦
電話番号 048-710-4800

(訂正) 「平成21年3月期 第1四半期決算短信」

平成20年8月5日17時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

訂正箇所は_____を付しております。

該当ページ：2ページ

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における現金及び現金等価物（以下「資金」という。）は、35億25百万円となり、前連結会計年度末に比べ9億91百万円減少しました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、5億96百万円の減少（前年同期末は5億6百万円の減少）となりました。これは主として、税金等調整前四半期純利益82百万円、減価償却費49百万円、仕入債務の増加1億44百万円があったものの、売上債権の増加3億73百万円及び搬送システム事業買収に伴うたな卸資産の増加5億67百万円等の資金減少要因があったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、3億70百万円の減少（前年同期末は17百万円の増加）となりました。これは主として、搬送システム事業の買収に伴う有形固定資産の取得による支出1億5百万円、同じく無形固定資産の取得による支出2億23百万円によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローについては、重要な増減はありません。（前年同期末は18百万円の減少）

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、35億25百万円となり、前連結会計年度末に比べ9億91百万円減少しました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、1億8百万円の減少（前年同期末は5億6百万円の減少）となりました。これは主として、税金等調整前四半期純利益82百万円、減価償却費49百万円、仕入債務の増加1億44百万円があったものの、売上債権の増加3億73百万円等の資金減少要因があったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、8億58百万円の減少（前年同期末は17百万円の増加）となりました。これは主として、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出7億93百万円があったことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローについては、重要な増減はありません。（前年同期末は18百万円の減少）

該当ページ：7ページ

5. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位:千円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	82,062
減価償却費	49,686
のれん償却額	10,956
貸倒引当金の増減額(△は減少)	1,441
賞与引当金の増減額(△は減少)	△3,162
退職給付引当金の増減額(△は減少)	17,859
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	1,630
受取利息及び受取配当金	△2,205
為替差損益(△は益)	15,233
支払利息	13,669
売上債権の増減額(△は増加)	△373,164
たな卸資産の増減額(△は増加)	△567,182
仕入債務の増減額(△は減少)	144,135
その他	22,980
小計	△586,058
利息及び配当金の受取額	2,190
利息の支払額	△6,399
法人税等の支払額	△5,810
営業活動によるキャッシュ・フロー	△596,078
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	△30,000
有形固定資産の取得による支出	△105,227
無形固定資産の取得による支出	△223,324
投資有価証券の取得による支出	△10,000
その他	△2,091
投資活動によるキャッシュ・フロー	△370,643
財務活動によるキャッシュ・フロー	
自己株式の取得による支出	△373
財務活動によるキャッシュ・フロー	△373
現金及び現金同等物に係る換算差額	△24,101
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△991,197
現金及び現金同等物の期首残高	4,517,162
現金及び現金同等物の四半期末残高	3,525,965

(訂正後)

(単位:千円)

当第1四半期連結累計期間

(自平成20年4月1日

至平成20年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	82,062
減価償却費	49,686
のれん償却額	10,956
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,441
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△3,162
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	17,859
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	1,630
受取利息及び受取配当金	△2,205
為替差損益 (△は益)	15,233
支払利息	13,669
売上債権の増減額 (△は増加)	△373,164
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△62,651
仕入債務の増減額 (△は減少)	144,135
その他	5,980
小計	<u>△98,527</u>
利息及び配当金の受取額	2,190
利息の支払額	△6,399
法人税等の支払額	△5,810
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△108,547</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	△30,000
有形固定資産の取得による支出	△23,083
投資有価証券の取得による支出	△10,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△793,000
その他	△2,091
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△858,174</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
自己株式の取得による支出	△373
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△373</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△24,101
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△991,197
現金及び現金同等物の期首残高	4,517,162
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>3,525,965</u>

以上